

Erratum to: Foreword

Correction notice: The original version of the Foreword contained an error. The last two words ('Riemann surfaces') were incorrect and should be replaced with the correct entry: 'these topics'.